Paul W. MacAvoy



Pays: États-Unis

Langue : Anglais

Note: Économiste. - Spécialiste des études du management. - Professeur à

Yale school of organization and management, USA (en 1992)

Autres formes du nom : Paul W. Mac Avoy

Paul W. McAvoy Paul W. Mc Avoy

ISNI: ISNI 0000 0001 0886 6018 (Informations sur l'ISNI)

Paul W. MacAvoy: œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (4)

Energy regulation by the Federal power commission (1974)



Voir plus de documents de ce genre



Thèmes en relation avec Paul W. MacAvoy (3 ressources dans data.bnf.fr)

Science politique (1)

Politique économique -- États-Unis -- 1981-1993

60

Économie politique. Travail (1)

Politique économique -- États-Unis -- 1981-1993

39

Histoire du reste du monde (1)

Politique économique -- États-Unis -- 1981-1993

69

Personnes ou collectivités en relation avec "Paul W. MacAvoy" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (2)

Stephen G. Breyer



Robert S. Pindyck



Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)

Notice correspondante dans Catalogue général

data.bnf.fr

Sur le Web (6)

Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande	Notice correspondante dans IdRef
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library of Congress Authorities
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata